
最新中班给娃娃做衣服教案 幼儿园中班
教案小娃娃跌倒了含反思(精选5篇)

作为一名教职工，总归要编写教案，教案是教学蓝图，可以
有效提高教学效率。优秀的教案都具备一些什么特点呢？下
面我帮大家找寻并整理了一些优秀的教案范文，我们一起来
了解一下吧。

中班给娃娃做衣服教案篇一

1、安全教育是幼儿园教育的一项重要内容，为了提高安全教
育的`有效时，帮助幼儿形成自我保护的意识，教师需要开展
多种形式的安全教育。

2、关注幼儿已有的经验，通过分享和讨论促进互动交流。

3、利用游戏加深印象。

4、安全教育需要坚持不懈。

小百科：跌倒是指突发、不自主的、非故意的体位改变，倒
在地上或更低的平面上。

中班给娃娃做衣服教案篇二

1、知道跌倒、擦伤、碰撞鼻子等会导致流血，从而知道在活
动中要注意安全。

2、知道流血时不要害怕，要及时寻求成人的帮助并积极配合
急救处理。

3、增强自我保护意识。



4、初步培养幼儿的安全意识。

5、乐于探索、交流与分享。

中班给娃娃做衣服教案篇三

活动目标

1、通过情景表演，帮助幼儿熟悉歌词，学唱歌曲，唱准附点。

2、使幼儿喜欢音乐活动，能用轻快的声音来演唱。

3、培养幼儿感受歌唱带来的乐趣。

活动准备

玩具电话机一部，小娃娃手偶两个。

活动过程

（一）通过情景表演，引起幼儿兴趣

2、教师表演《打电话》情景，请幼儿欣赏。

一天，豆豆在家里，觉得很没劲，于是他就想到了在上幼儿
园的点点，然后她就给点点打了个电话。

豆豆：喂喂喂，你是点点吗？

点点：哎哎哎，我是点点啊。

豆豆：点点，点点，你在干什么呢？

点点：豆豆，豆豆，我在幼儿园呢！



（二）教师教唱歌曲

1、教师有表情的范唱，请幼儿欣赏。

2、教师再唱一遍，请幼儿和着老师的节奏一起拍手。

3、教师带着小朋友一起有节奏的念歌词（拍手，拍脚…）让
幼儿说说应该用怎样的声音来唱，告诉他们应用轻快的声音
唱歌。

4、利用手偶，一边唱歌，一边表演。

5、教师弹琴，请幼儿跟着钢琴唱歌。

6、请小朋友自愿上来唱歌给下面的小朋友听。

（三）幼儿跟着音乐动一动，或者找一个好朋友，一起表演
打电话的游戏。

活动延伸

1、安排幼儿在自由活动时间里玩打电话的角色游戏。

2、将学会的歌曲唱给爸爸妈妈听。

附：《打电话》歌词

两个小娃娃呀，正在打电话。

喂喂喂，你在哪里呀？

哎哎哎，我在幼儿园。

两个小娃娃啊，正在打电话。



喂喂喂，你在哪里呀？

哎哎哎，我在学唱歌。

中班给娃娃做衣服教案篇四

一、活动目标

1.能理解歌曲内容，感受、表现歌曲前、后半段情绪的变化。

2.体验关心、帮助他人的快乐。

二、活动准备

(一)物质准备：玩具娃娃、音乐《小娃娃跌倒了》、播放器。

三、活动过程

(一)利用小娃娃跌倒的情境，激发幼儿活动的兴趣。

引导语：瞧，小娃娃怎么了？我们该怎么帮助她呢？引导幼
儿大胆说说自己的想法。

(二)清唱歌曲，引导幼儿欣赏，初步熟悉歌曲旋律，理解歌
曲内容。

(三)边表演边唱歌，表演后以提问的方式帮助幼儿熟悉歌词
内容。

(四)播放音乐，引导幼儿与教师一起学唱歌曲。

1.通过齐唱、对唱、声势练习，引导幼儿进一步理解和掌握
歌曲的内容。

2.启发幼儿感受小娃娃跌倒时难过的心情及小朋友有帮助她



后的。快乐心情，启发幼儿用不同的情绪演唱歌曲的前半段
和后半段。

3.将幼儿分成两组练习对唱，一组唱前两句，一组唱后两句，
然后两组交换歌词再次练习对唱。启发幼儿边唱边拍手、跺
脚等声势练习。

(五)鼓励幼儿自由选择一个伙伴，边唱边表演歌曲。

活动反思：

整个活动轻松、愉快、有趣。首先，选材非常好，符合《幼
儿园教育指导纲要(试行)》中提出的“自由表达”和“创造
性表达”，利用“哭声”设置悬念，然后根据歌曲内容自由
表演，其次，这个活动设计层次非常清晰，时间安排合理，
过渡非常自然，动静交替，教师教学技巧掌握得非常恰当。
第三、教师早各个环节的设计非常用心。如：活动开始部分，
设计悬念，由哭声引入主题，与社会活动相结合初步理解歌
词意思，使活动有了悬念，激发幼儿去想、去思维，活动结
束部分，一般教师的结束语比较格式化，而这个活动中，教
师却用了“你们说一说当你遇到困难时，该怎么做？”整个
活动中，孩子们始终兴趣盎然，这与活动设计科学合理，用
材恰当，真正从孩子的兴趣出发以及教师的教学技巧是分不
开的，这些都值得我们学习。

中班给娃娃做衣服教案篇五

1、 老师出示图片，并提问图片上的小朋友怎么了？为什么
会这样呢？请小朋友回忆经验，知道要尽量避免受伤流血。

2、 通过讨论，知道正确应对流血的方法。（可以寻求成人
的帮助或使用创可贴等）。

3、 学习歌曲。老师演唱一遍，再请小朋友学唱。



4、 情景游戏。老师请一位小朋友扮演助人为乐的小哥哥或
（小姐姐），一位小朋友扮演跌倒的小娃娃，最后小哥哥抱
起跌倒的娃娃，高高兴兴送她回了家。

5、 老师小结：助人为乐的孩子会受到表扬，在活动中要注
意安全，增强自我保护意识。

附歌词：

路边有个小娃娃跌倒了，哇啦哇啦哭着喊妈妈，我快快地跑
过去，抱起小娃娃呀，高高兴兴送她回了家。


